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Θεσσαλονίκη 17-2-2021 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021 

 
Οι δηλώσεις των μαθημάτων εαρινού εξαμήνου, για το ακαδημαϊκό  έτος 2019-2020 στο Τμήμα 
Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού θα γίνονται από 20 Φεβρουαρίου έως 5 
Μαρτίου μόνο ηλεκτρονικά, στην ιστοσελίδα sis.auth.gr 
Απαραίτητο για τη δήλωση είναι να έχετε ενεργό πανεπιστημιακό email. 
 
Καμία παράταση δεν θα δοθεί πέραν της παραπάνω προθεσμίας. 
 
Στην αρχή κάθε εξαμήνου, πρέπει να δηλώνετε τα μαθήματα, τα οποία θέλετε να 
παρακολουθήσετε και στα οποία θα εξεταστείτε, ακόμη και αν τα έχετε δηλώσει στο 
παρελθόν. 
   
Η δήλωση των μαθημάτων είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, για ΟΛΟΥΣ τους φοιτητές, είτε βρίσκονται 
στα πρώτα οκτώ εξάμηνα, είτε στο πτυχίο.  
 
Φοιτητές δεν μπορούν να παρακολουθήσουν και να εξετασθούν σε μαθήματα, που δεν 
δήλωσαν. Επίσης, δεν είναι εφικτό να καταχωρηθούν από τη Γραμματεία βαθμοί 
μαθημάτων, που δεν έχουν δηλωθεί. 
 

 Τα μαθήματα δηλώνονται ως εξής: 
 

 Οι φοιτητές του Β΄ εξαμήνου δηλώνουν επτά (7) μαθήματα.  Αυτά είναι τα επτά (7) 
Υποχρεωτικά (Υ) μαθήματα του Β΄ εξαμήνου. 
 

 Οι φοιτητές του Δ΄ εξαμήνου δηλώνουν σύνολο μέχρι δώδεκα (12) μαθήματα. Αυτά 
μπορεί να είναι, από τα Υποχρεωτικά (Υ) του Δ΄ εξαμήνου μέχρι έξι (6), από τη λίστα 
Επιλεγόμενα (ΕΕ) ένα επιλεγόμενο (ΕΕ), και από τα Υποχρεωτικά του Β΄ εξαμήνου, 
μαθήματα που χρωστούν. 

 
 Οι φοιτητές του Στ΄ εξαμήνου δηλώνουν σύνολο μέχρι δεκατέσσερα (14) μαθήματα. 

Αυτά μπορεί να είναι, από τη λίστα Υποχρεωτικά Επιλεγόμενα (ΥΕ) μέχρι οκτώ (8), από 
τη λίστα Επιλεγόμενα (ΕΕ) μέχρι τρία (3), και από τη λίστα Υποχρεωτικά (Υ) των εαρινών 
εξαμήνων, μαθήματα που χρωστούν. 
 

 Οι φοιτητές του Η΄ εξαμήνου δηλώνουν σύνολο μέχρι δεκατέσσερα (14) μαθήματα. 
Αυτά μπορεί να είναι, από τη λίστα Υποχρεωτικά Επιλεγόμενα (ΥΕ) μέχρι εννέα (9), από 
τη λίστα Επιλεγόμενα (ΕΕ) μέχρι τέσσερα (4), και από τη λίστα Υποχρεωτικά (Υ) των 
εαρινών εξαμήνων,  μαθήματα που χρωστούν. 
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 Οι φοιτητές που βρίσκονται στο πτυχίο μπορούν να δηλώσουν όσα μαθήματα 

χρωστούν, χειμερινά και εαρινά. 
 

 Τονίζεται, επίσης, ότι τα παιδαγωγικά μαθήματα, έχουν προαπαιτούμενα ως εξής: 
 

Το μάθημα: Έχει ως προαπαιτούμενα μάθηματα τα: 

ΥΕ22Π «Μικροδιδασκαλίες και 
Πρακτική άσκηση» 
 

ΥΕ10Π «Γενική Παιδαγωγική» 
 ΥΕ21Π «Διδακτική του μαθήματος των 
Θρησκευτικών» 
 

 
Όσοι φοιτητές επιθυμούν απόκτηση πιστοποιητικού Παιδαγωγικής επάρκειας, πρέπει να 
δηλώσουν και να εξεταστούν επιτυχώς στα εξής μαθήματα: 
 

1. Υ209Π Θεολογία, Εκπαιδευτική Τεχνολογία και Επιστημονική Μεθοδολογία 
2. ΥΕ10Π Γενική Παιδαγωγική (Όσοι έχουν περάσει το μάθημα 404 Εισαγωγή στην 

Παιδαγωγική, δεν θα δηλώσουν το ΥΕ10Π Γενική Παιδαγωγική) 
3. ΥΕ21Π Διδακτική του μαθήματος των Θρησκευτικών 
4. ΥΕ22Π Μικροδιδασκαλίες και πρακτική άσκηση 
5. Ένα μάθημα Ελεύθερης Επιλογής από  τα δύο παρακάτω: 

α) Χ290Π Θρησκευτική αγωγή και διαφορετικότητα 
β) Θ320Π Η κοινωνική ένταξη των μαθητών και η θρησκευτική αγωγή. 

 
Τονίζουμε ότι, από τα παραπάνω μαθήματα είναι απαραίτητο να έχετε περάσει τα πέντε (5) 
μαθήματα, δηλαδή το Υ209Π, το ΥΕ10Π (ή 404), ΥΕ21Π, το ΥΕ22Π και ΕΝΑ (1) μάθημα 
Ελεύθερης Επιλογής, από αυτά που προσφέρονται, είτε χειμερινό, είτε εαρινό. 
 
Εναλλακτικά, για τους φοιτητές, που δεν επιθυμούν να λάβουν πιστοποιητικό Παιδαγωγικής 
επάρκειας, προσφέρονται δύο υποχρεωτικά κατ΄ επιλογή μαθήματα: 
 
ΥΕ23 Ποιμαντικό και Κοινωνικό έργο της Εκκλησίας – Θεωρία, αντί του ΥΕ21Π 
ΥΕ24 Ποιμαντικό και Κοινωνικό έργο της Εκκλησίας – Εφαρμογές, αντί του ΥΕ22Π 
 
Οι φοιτητές του ΣΤ΄, Η΄  εξαμήνου και όσοι βρίσκονται στο πτυχίο, υποχρεούνται να 
δηλώσουν στη γραμματεία (αν δεν το έχουν κάνει ήδη), αν θα παρακολουθήσουν τα 
μαθήματα της παιδαγωγικής επάρκειας ή του ποιμαντικού έργου. 
 
Επισημαίνουμε ότι τα μαθήματα: 
 

1. Υ209Π Θεολογία, Εκπαιδευτική Τεχνολογία και Επιστημονική Μεθοδολογία 
2. ΥΕ10Π Γενική Παιδαγωγική ή 404 Εισαγωγή στην Παιδαγωγική 
3. YE20 Ποιμαντική και Χριστιανική Συμβουλευτική – Πρακτική άσκηση 

 
ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΝ ΘΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ή ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Από τη Γραμματεία 
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